

کے خیال کی مجھ خبر نہیں لیکن میں تو اس کی خریداری (عک) سالانہ میں قبول کرتا ہوں۔  
 آپ براہ نوازش آئندہ ماہ یعنی جون کا پرچہ مرقع برابر عا میں میرے نام پر دیکھ کر کار سال  
 فرمادیں۔ اور علاوہ اس کے میں اس کی اشاعت کی بھی کوشش کرونگا۔ اور میں نے دوپہار  
 آدمیوں کو آپ کی خریداری قبول کرانے کی نام و نشان آپ کو دیکھی تھی معلوم نہیں کہ انکو نام پر  
 مرقع جاری ہوگئی یا نہیں مہربانی کر کے اطلاع دیوں تاکہ دوبارہ انکو نام و نشان بھیجوں  
 اور دوسرے خریداروں کے ہم پہنچانے کی بھی کوشش کروں۔ والسلام  
 خاکسار میر علی نواز شاہ از شکار پور سندھ

ایسے ہی اجاب کی بہت افزائی سے کام چلتا ہے مگر افسوس کہ ایسے قدر دان بہت کم ہیں کیوں  
 نہ ہو قلیل من عبادی المشکود فرمان خداوندی ہے۔ بہر حال خاکسار اذیٹرا آپ کی بہت پر آفرین کہتا  
 ہے جزاک اللہ خیر الجناء

## ہمارے اجاب کی فرمائش

مرقع کے ہی خواہ یہ تو مانتے ہیں کہ مرقع قادیانی مشن کے متعلق بہت کچھ کام کرتا ہے لیکن  
 وہ چاہتے ہیں کہ مسئلہ حیات مسیح پر بھی خامہ فرسائی کی جائے۔ کیونکہ مرزائی اس مسئلہ میں بہت  
 کچھ چوں چاں کرتے ہیں۔ ایسے اجاب کو وضع رہی کہ مرقع کے اجاب سے غرض یہ ہے کہ  
 قادیانی حضرت کی تصویر اصلی شکل میں دکھائی جائے چنانچہ مرقع قادیانی نام ہی لکھتے ہوئے  
 ہوا تھا۔ بجز اللہ مرقع نے اپنا فرض احسن طریق سے ادا کیا۔ راجحیات عیات مسیح کا مسئلہ سو اڈل  
 تو اسکو مرزا صاحب سے کوئی تعلق نہیں اس کے بانی سر سید احمد خان علی گڑھی ہیں دویم جب ہم  
 دکھاتے ہیں کہ مرزا صاحب اپنے کسی دعوے میں سچی نہیں۔ کذب بیانی۔ افترا پر بازی۔ فضول گوئی  
 انکا عام شیوہ ہے تو اس صورت میں اگر حضرت مسیح علیہ السلام فوت بھی ہو گئے ہوں تو مرزا اور  
 مرزائیوں کو اس سے کیا فائدہ ہو سکتا ہے۔ سویم یہ ہے کہ اس مسئلہ کے متعلق بیسٹہ مضامین چھپ  
 چکے ہیں تفسیر ثنائی تلخہ دویم میں خاکسار نے سب سے کھاسبتے اور مرزا صاحب کے پیش کردہ کمال

کے جوابات دیتے ہیں۔ ایک کتاب شہادۃ القرآن برادر مر مولوی محمد ابراہیم صاحب اڈیٹر  
 اہادی سیکولٹ کی قابل قدر تصنیف ہے جسکی قیمت ۵ روپے (دو روپے ۱۰ میں مل سکتی ہے) ایک کتاب  
 اسی مسئلہ حیات مسیح کے متعلق جناب قاضی محمد سلیمان صاحب سیرٹنڈنٹ ہمان خانہ کی تصنیف  
 ہے پس ہماری اجاب پہلے ان تصانیف کو دیکھیں پھر اگر ضرورت ہو تو مرقع پر فرمائش کریں  
 مرزائی اگر انکو اپنی فضول اعتراضات کی طرف متوجہ کریں تو انکو قائل کریں کہ جس صورت میں  
 ہم مرزا کی کذب بیابیاں ایسی نمایاں دکھاتے ہیں کہ تم سے اسکا جواب نہیں بن سکتا۔ بن سکتا  
 ہے تو گذشتہ نمبر مرقع ہی کا جواب لاویں جس میں بتیں جھوٹ مرزا صاحب کے لکھی گئی  
 ہیں تو ایسی صورت میں تکویمات مسیح سے کیا فائدہ پہنچ سکتا ہے؟ تمہاری ڈیوٹی تو  
 سب سے پہلی یہ ہونی چاہئے کہ مرزا صاحب پر جو الزامات کذب بیانیوں کے لگائے جاتے ہیں  
 انکی صفائی کرو اور بس۔ ورنہ سمجھا جائیگا کہ تم ایک بے مطلب اور فضول کام کے مرتکب ہوتے ہو۔  
 اور مرزا صاحب کی صفائی اور ڈیفنس کرنے پر قدرت نہیں رکھتے۔

یہ مان لیا ہم نے کہ عیسے سے سوا ہو + جب جانیں کہ دردِ دل عاشق کی دوا ہو

تضمین برغزل قدسی از منشی محمد سعد الدین صاحب مرحوم سعدی لدھیانوی  
 مستمع لائٹنی تحفہ قادیانی

جونہی بنتا ہے آج انکی ہی یہ بولہبی + آخر انجام ہے محشر میں جہنم حصی  
 ہے وہ کذاب اشتر یا کوئی دیوانہ غبی + سوت گستاخی ہے اب حق سے نبوت طلبی  
 حکم حق ہے کہ نہ ہو بعد ترک کوئی نبی + مرجبا سید مکی مدنی العسری  
 دل دجاں باد فدا مت جمعہ خوش لقی

ہے غضب ایک مغل پچہ آلاں تو + بعد عیسے کے ہے ختم الرسل احمد بنتا  
 خاندان کو بھی نہیں رکھتا اپنے اندا + شرم دنیا کی نہیں اس کو نہ کچھ خوفِ خدا  
 بے مثل آیا ہے تو خلق خدا میں تحفا + نسبتے نیست بذات تو بنی آدم با